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Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος: Η αγάπη είναι αυτή 
η οποία διακυβεύεται στη σύγχρονη εποχή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την Πρωτοχρονιά Τετάρτη 1 Ιανουαρίου 2025, η Εκκλησία 
εόρτασε τη Δεσποτική εορτή της Περιτομής του Ιησού Χριστού 
και τη μνήμη του Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου, 
Αρχιεπισκόπου Καισαρείας της Καππαδοκίας. Στην Ιερά 
Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως πανηγύρισε ο Ιερός Ναός Αγίου 
Βασιλείου Αλεξανδρουπόλεως.

Το απόγευμα της Τρίτης 31 Δεκεμβρίου 2024, τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου
. Στο τέλος του Εσπερινού ο Μητροπολίτης μας μίλησε επικαίρως στο εκκλησίασμα 
και ευχήθηκε χρόνια πολλά και ευλογημένα.
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Ανήμερα της εορτής Τετάρτη 1 Ιανουαρίου 2025, τελέσθηκε ο Όρθρος και η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία του Μ. Βασιλείου, ιερουργούντος του Μητροπολίτου 
μας κ. Ανθίμου. Πλήθος κόσμου κατέκλυσε τον εορτάζοντα Ιερό Ναό για να 
προσκυνήσει την Ιερά Εικόνα του Αγίου Βασιλείου και να συμμετάσχει στην 
πρωτοχρονιάτικη Θεία Λειτουργία. Παρόντες ήταν ο Περιφερειάρχης Ανατ. 
Μακεδονίας και Θράκης κ. Χριστόδουλος Τοψίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κ. 
Ευάγγελος Πουλιλιός, ο Βουλευτής Έβρου κ. Σταύρος Κελέτσης, ο Διοικητής της 
12ης Μεραρχίας Υποστράτηγος Ιωάννης Κορρές και ο Δήμαρχος 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ιωάννης Ζαμπούκης.

Ο Μητροπολίτης μίλησε στο εκκλησίασμα για τη μεγάλη προσωπικότητα του Αγίου 
Βασιλείου. Έπειτα, αναφέρθηκε στα βίαια γεγονότα που στιγμάτισαν την 
προηγούμενη χρονιά τονίζοντας πως η αγάπη είναι αυτή η οποία διακυβεύεται 
στη σύγχρονη εποχή και αυτό συμβαίνει επειδή εδώ και δυο χιλιάδες 
χρόνια, παρόλο που ήρθε ο Χριστός και δίδαξε με το σταυρικό του θάνατο 
και την θυσιαστική του αγάπη, οι άνθρωποι δεν έχουν μάθει να δίνονται 
ολοκληρωτικά στους συνανθρώπους τους και γι’ αυτό το λόγο υπερισχύει 
ο εγωισμός και οι διαμάχες μεταξύ των πληθυσμών.

Έπειτα, τίμησε με την ανώτατη τιμητική διάκριση της Μητροπόλεώς μας, το 
Σταυρό της Αγίας Γλυκερίας, τον ιατρό κ. Απόστολο Τέντε, ο οποίος εργάζεται 
από το 1987 στο νοσοκομείο του Διδυμοτείχου. Έχει πάρει μέρος σε μεγάλα 
σεμινάρια και σε έρευνες ιατρικού περιεχομένου. Ο Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τον 
κ. Τέντε εκ μέρους όλου του κόσμου για όσα πρόσφερε αφιλοκερδώς στους 
ασθενείς του τόπου μας όλα αυτά τα χρόνια ευχόμενος ο Χριστός να ανταποδώσει 
πολλαπλασίως στη ζωή του όλα όσα εκείνος πρόσφερε σε απλούς και 
καθημερινούς ανθρώπους που τον είχαν ανάγκη.

Πριν την απόλυση, τελέστηκε η Δοξολογία για το Νέο Έτος. Στο τέλος ο 
Μητροπολίτης μας ευχήθηκε χρόνια πολλά και ευλογημένα, καλή χρονιά με υγεία 
και πάνω απ’ όλα το Χριστό στις ζωές των ανθρώπων και χρόνια πολλά, 
ιδιαιτέρως, σε όσες και όσους εορτάζουν την ονομαστική τους εορτή.
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